
 

 

 

 

 

Student Feedback 

Survey Report 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory Vast Short 

About Theory Syllabus set 

by university, 

‘LENGTHWISE’ 

78 97.4% 1.5% 1.1% 

 

Interpretation: 
About 97.5% of students think that the theory syllabus set by university, ‘LENGTHWISE’ are 

satisfactory and 1.5% think are vast. 
 

 

Questions Total 

Response 

More Less Optimum 

About Theory Syllabus set 

by university, 

‘DIFFICULTY LEVEL’ 

78 71.8% - 28.2% 

 

 



 

 

 

Interpretation: 
About 71.8 % of students think that the theory syllabus set by university, ‘DIFFICULTY 

LEVEL’ are more and 28.2% think are optimum. 
 

 

 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory Vast Short 

About Practical Syllabus set 

by university, 

‘LENGTHWISE’ 

78 62.8% 16.7% 20.5% 

 

Interpretation: 
About 62.8 % of students think that the Practical Syllabus set by university, ‘LENGTHWISE’ 
are satisfactory 16.7% think are vast and 20.5% think are short. 
 

 



 

 

 

Questions Total 

Response 

In Time Late 

Time 

Before 

Time 

About Theory Syllabus 

completion(Teaching) by 

College, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’ 

78 97.4% 1.3% 1.3% 

 

Interpretation: 
About 97.4% of students think that the theory syllabus Theory Syllabus completion(Teaching) 

by College, are on time and 1.3% think are before time.

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Satisfactory 

About Theory Syllabus 

completion (Teaching) by 

college, ‘NOTES OF 

SYLLABUS’ 

78 23.1% 75.6% 1.3% 

 



 

 

 

 

Interpretation: 
About 75.6% of students think that the theory syllabus completion (Teaching) by college are 

more satisfactory 23.1% think are satisfactory.  
 

 

 

Questions Total 

Response 

Regular Not 

Regular 

About Theory Syllabus 

Completion by college, 

‘Class Test’ 

78 100% - 

 

Interpretation: 
 

About 100% students think that the Class Test are regular conducted by college. 

 



 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Satisfactory 

About Theory Syllabus 

Completion by college, 

‘Journal Completion’ 

78 15.4% 83.3% 1.3% 

 

 

 

 

Interpretation: 
 

About 75.6% of students think that the theory syllabus completion (Teaching) by college are 

more satisfactory 23.1% think are satisfactory.  
 

 

 

 

 

Questions Total 

Response 

Regular Not 

Regular 

About Practical Syllabus 

Completion by college, 

‘PRACTICAL 

SCHEDULE’ 

78 97.4% 2.6% 

 

 

Interpretation: 
About 97.4% of students think that the Practical Syllabus set by university, ‘Practical Schedule’ 
are regular and 2.6% think are not regular. 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Questions Total 

Response 

In Time Late 

Time 

Before 

Time 

About Practical Syllabus 

Completion by college, 

‘Syllabus Completion’. 

78 96.2% 2% 1.8% 

 

Interpretation: 
 

About 96.2% of students think that Practical Syllabus Completion by college, ‘Syllabus 

Completion’ are on time, 1.8% think are before time.  



 

 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Satisfactory 

About Office 

Administration in College, 

‘OFFICE 

ADMINISTRATION’ 

78 39.7% 59% 1.3% 

Interpretation: 
 

About 39.7% of students think that About Office Administration in College, ‘OFFICE 

ADMINISTRATION’ are satisfactory, 59% think are more satisfactory. 
 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Satisfactory 

About Office 

Administration in College, 

‘OFFICE 

ADMINISTRATION’ 

78 37.2% 61.5% 1.3% 

 

Interpretation: 
 

About 37.2% of students think that Office Administration in College, ‘OFFICE 

ADMINISTRATION’ are satisfactory, 61.5% think are more satisfactory. 
 

 

 

 

 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Less 

Satisfactory 

About Office 

Administration in College, 

‘OFFICE NOTICE 

DISPLAY’ 

78 15.4% 83.3% 1.3% 

 

 

Interpretation: 
 

About 15.4% of students think that Office Administration in College, ‘OFFICE NOTICE 

DISPLAY’ are satisfactory, 83.3% think are more satisfactory. 
 

 



 

 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Satisfactory 

About Library facilities  in 

College, ‘BOOK ISSUING’ 
78 56.4% 41% 2.6% 

Interpretation: 
 

About 56.4% of students think that the Library facilities  in College, ‘BOOK ISSUING’ are 

satisfactory, 41% think are more satisfactory. 
 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Less 

Satisfactory 

About Library facilities in 

College, ‘READING 

FACILITY’ 

78 46.2% 51.3% 2.5% 

 

Interpretation: 



 

 

 

About 51.3% of students think that Library facilities  in College, ‘READING FACILITY’ are 

more satisfactory and 46.2% think are satisfactory. 
 

 

 

 

 
Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Satisfactory 

About Library facilities in 

College, ‘INTERNET 

FACILITY’ 

78 56.4% 41% 2.6% 

 
Interpretation: 
 

About 41% of students think that Library facilities  in College, ‘INTERNET FACILITY’ are 

more satisfactory and 56.4% think are satisfactory. 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

Employer Feedback 

Survey Report 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

Questions Total 

Response 

Excellent Better Good Average 

Graduates of St. Rocks’s 

Degree college are with 

social touch 

9 22.2% 33.3% 44.4% - 

 

 

 

Interpretation: 
 

About 22.2% of Graduates think that the college are having excellent social touch and 44.4% 

think that the college are having good social touch  
 

 



 

 

 

 

Questions Total 

Response 

Excellent Better Good Average 

Graduates of St. Rocks’s 

Degree college are with 

Communication skills  

9 55.6% 11.1% 33.3% - 

 

Interpretation: 
 

About 55.6% of Graduates think that the college are having excellent Communication skills and 

33.3% think that the Communication skills are good. 

 

Questions Total 

Response 

Excellent Better Good Average 

Graduates of St. Rocks’s 

Degree college are having 

ability of research  

9 22.2% 33.3% 44.4% - 

 

Interpretation: 
 

About 22.2% of Graduates think that the college are having excellent ability of research and 

44.4% think that ability are good. 
 

 



 

 

 
 

Questions Total 

Response 

Excellent Better Good Average 

Graduates of St. Rocks’s 

Degree college are having 

writing skills 

9 33.3% 33.3% 33.3% - 

 

Interpretation: 
 

About 33.3% of Graduates think that the college are having excellent writing skills and 33.3% 

think that skills are good. 

 

Questions Total 

Response 

Excellent Better Good Average 

Graduates of St. Rocks’s 

Degree college are having 

dedication of duties 

9 33.3% 33.3% 33.3% - 

 



 

 

Interpretation: 
 

About 33.3% of Graduates think that the college are having excellent dedication towards their 

duties and 33.3% think that dedication are good. 
 

 

 

Questions Total 

Response 

Excellent Better Good Average 

Graduates of St. Rocks’s 

Degree college are having 

practical skills 

9 33.3% 44.4% 22.2% - 

 

Interpretation: 
 

About 33.3% of Graduates think that the college are having excellent practical skills and 22.2% 

think that the skills are good. 

 



 

 

Questions Total 

Response 

Excellent Better Good Average 

Graduates of St. Rocks’s 

Degree college are having 

presentation skills 

9 33.3% 44.4% 22.2% - 

 

Interpretation: 
 

About 33.3% of Graduates think that the college are having excellent presentation skills and 

22.2% think that the skills are good. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Teachers Feedback 

Survey Report 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

Questions Total 

Response 

More Less Optimum 

About Practical Syllabus set 

by university, 

‘DIFFICULTY LEVEL’ 

20 15% 50% 35% 

 

Interpretation: 
 

About 15% of Teachers think that the difficulty level of Theory Syllabus set by university are 

more and 35% are optimum. 
 



 

 

 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory Vast Short 

About Theory Syllabus set 

by university, 

‘LENGTHWISE’ 

20 90% 10% - 

 

Interpretation: 
 

About 10% of Teachers think that the length of Theory Syllabus set by university are vast and 

90% are satisfactory. 
 



 

 

 

Questions Total 

Response 

More Less Optimum 

About Theory Syllabus set 

by university, 

‘DIFFICULTY LEVEL’ 

20 25% 35% 40% 

 

Interpretation: 
 

About 25% of Teachers think that the difficulty level of theory Syllabus set by university are 

more and 40% are optimum. 

 



 

 

 

Questions Total 

Response 

Vast Short Satisfactory 

About Practical Syllabus set 

by university, 

‘LENGTHWISE’ 

20 10% - 90% 

 

Interpretation: 
 

About 10% of Teachers think that the length of Practical Syllabus by university are vast and 90% 

are satisfactory. 

 

Questions Total 

Response 

In Time Late 

Time 

Before 

Time 

About Practical Syllabus 

completion(Teaching) by 

College, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’ 

20 90% - 10% 

 



 

 

Interpretation: 
 

About 90% of Teachers think that the Practical Syllabus completion(Teaching) by College are in 

time and 35% are before time. 
 

 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Satisfactory 

About Office 

Administration in College, 

‘OFFICE 

ADMINISTRATION’ 

20 60% 35% 5% 

 

 

 



 

 

Interpretation: 
 

About 60% of Teachers are satisfied with the Office Administration in College, ‘OFFICE 

ADMINISTRATION’ and 35% are more satisfactory. 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Less 

Satisfactory 

About Library 

facilities in College, 

BOOK ISSUING 

20 45% 55% - 

 

Interpretation: 
 

About 45% of Teachers are satisfied with the Library facilities ‘BOOK ISSUING FACILITIES’ 
provided by the college and 55% are more satisfactory. 



 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Less 

Satisfactory 

About Library 

facilities in College, 

READING 

FACILITY 

20 60% 40% - 

 

Interpretation: 
 

About 60% of Teachers are satisfied with the Library facilities ‘READING FACILITIES’ 
provided by the college and 40% are more satisfactory. 
 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Less 

Satisfactory 

About Library 

facilities in College, 

INTERNET 

FACILITY 

20 70% 30% - 

 

Interpretation: 
 

About 70% of Teachers are satisfied with the Library facilities ‘INTERNET FACILITIES’ 
provided by the college and 30% are more satisfactory. 
 



 

 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Less 

Satisfactory 

About Library 

facilities in College, 

INSIDE THE 

CLASSROOM 

20 60% 40% - 

 

Interpretation: 
 

About 60% of Teachers are satisfied with the Library facilities provided by the college and 40% 

are more satisfactory. 
 

 

Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Less 

Satisfactory 

About Infrastructure, 

‘OUTSIDE THE 

CLASSROOM’ 

20 50% 50% - 



 

 

 

Interpretation: 
 

About 50% of Teachers are satisfied with the Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASSROOM’ 
provided by the college and 50% are more satisfactory. 
 

 

 

 

 

 

 

 
Questions Total 

Response 

Satisfactory More 

Satisfactory 

Less 

Satisfactory 

About Infrastructure, 

WASHROOM IN 

SPECIFIC 

20 65% 30% 5% 

 

Interpretation: 
 

About 65% of Teachers are satisfied with the washroom facilities provided by college and 30% 

are more satisfactory. 
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Questions Total 

Response 

In Time Before 

Time 

Less 

Time 

About Theory Syllabus 

Completion by college, 

‘SYLLABUS 

COMPLETION’ 

38 55.3% 39.5% 5.2% 

 

Interpretation: 
 

About 55.3% of Alumni think that the Theory Syllabus Completion by college, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’ are on time and 39.5% think it are before time. 

 



 

 

 

Interpretation: 

 

About 50% of Alumni think that the Theory Syllabus Completion by college, ‘NOTES OF 

SYLLABUS’ are more satisfactory and 44.7% think it are satisfactory. 
 

 

 

 
Questions Total 

Response 

Regular Not 

Regular 

About Theory Syllabus 

Completion by college, 

‘CLASS TEST’ 

38 92.1% 7.9% 

 

Interpretation: 
 

About 92.1% of Alumni think that the Theory Syllabus Completion by college, ‘CLASS TEST’ 
are regular and 7.9% think it are not regular. 
 

 

Questions Total 

Response 

More 

Satisfactory 

Satisfactory Less 

Satisfactory 

About Theory Syllabus 

Completion by college, 

‘Notes Of Syllabus’ 

38 50% 44.7% 5.3% 



 

 

 
Questions Total 

Response 

More 

Satisfactory 

Satisfactory Less 

Satisfactory 

About Practical Syllabus 

Completion by college, 

‘JOURNAL 

COMPLETION’ 

38 44.7% 44.7% 10.5% 

 
 

Interpretation: 
 

About 44.7% of Alumni think that the Practical Syllabus Completion by college, ‘JOURNAL 

COMPLETION’’ are regular and 44.7% think it are not regular. 
 

 

 
 

 

 



 

 

Questions Total 

Response 

Regular Not 

Regular 

About Practical Syllabus 

Completion by college, 

‘PRACTICAL 

SCHEDULE’ 

38 94.7% 5.3% 

 

 

Interpretation: 
 

About 94.7% of Alumni think that the Practical Syllabus Completion by college, ‘PRACTICAL 

SCHEDULE’ are regular and 5.3% think are not regular. 
 

 

 

 

 

Questions Total 

Response 

In Time Before 

Time 

Late 

Time 

About Practical Syllabus 

Completion by college, 

‘SYLLABUS 

COMPLETION’ 

38 73.7% 21.1% 5.2% 

 

Interpretation: 
 

About 73.7% of Alumni think that the Practical Syllabus Completion by college, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’ are on Time and 21.1% think are before time. 
 

 



 

 

 

Questions Total 

Response 

More 

Satisfactory 

Satisfactory Less 

Satisfactory 

About Office 

Administration in College, 

‘OFFICE 

ADMINISTRATION’ 

38 65.8% 34.2% - 

 

Interpretation: 
 

About 65.8% of Alumni think that Administration  in College, ‘OFFICE ADMINISTRATION’ 
are more satisfactory and 34.2% think are satisfactory. 
 

 

 

 

 

 
 



 

 

Questions Total 

Response 

More 

Satisfactory 

Satisfactory Less 

Satisfactory 

About Office 

Administration in College, 

‘OFFICE TIMING’ 

38 57.9% 39.5% 2.6% 

 

 

 

 

 

 

 

Interpretation: 
 

About 57.9% of Alumni think that Administration  in College, ‘OFFICE TIMING’ are more 

satisfactory and 39.5% think are satisfactory. 
 

 

 

 

Questions Total 

Response 

More 

Satisfactory 

Satisfactory Less 

Satisfactory 

About Office 

Administration in College, 

‘OFFICE NOTICES 

DISPLAY’ 

38 52.6% 44.7% 2.7% 

 

 

Interpretation: 
 

About 52.6% of Alumni think that Administration  in College, ‘OFFICE NOTICE DISPLAY’ 
are more satisfactory and 44.7% think are satisfactory.  
 



 

 

 

 

Questions Total 

Response 

More 

Satisfactory 

Satisfactory Less 

Satisfactory 

About Library facilities in 

College, BOOK ISSUING 

38 42.1% 44.7% 13.2% 

 

Interpretation: 
 

About 42.1% of Alumni think that Library facilities  in College, ‘BOOK ISSUING’ are more 

satisfactory and 44.7% think are satisfactory. 
 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

Questions Total 

Response 

More 

Satisfactory 

Satisfactory Less 

Satisfactory 

About Library facilities in 

College, ‘READING 

FACILITY’ 

38 44.7% 42.1% 13.2% 

 

Interpretation: 
 

About 44.7% of Alumni think that Library facilities  in College, ‘READING FACILITY’ are 

more satisfactory and 42.1% think are satisfactory. 
 

 

 
Questions Total 

Response 

More 

Satisfactory 

Satisfactory Less 

Satisfactory 

About Library facilities in 

College, ‘INTERNET 

FACILITY’ 

38 39.5% 50% 10.5% 

 

 

Interpretation: 
 

About 39.5% of Alumni think that Library facilities  in College, ‘INTERNET FACILITY’ are 

more satisfactory and 50% think are satisfactory. 

 


